r,l , GOMPANY WITH INTEGRATED
MANAGEMENT SYSTEM CERTIFIED BY DNV
' ’ =UNI EN ISO 9001:2008 =
L1l /4 UNI EN 1SO 14001:2004

Denominazione / Identification / Denominacion
Dénomination / Denominagio / Haumeosarue

FIVPRESS

RACCORDI A PRESSARE MULTIPINZA
PRESS FITTINGS

EMPALMES A PRENSAR

RACCORDS A PRESSFR
ACESSORIOS A PRENSAR

OUTUHI ana npeccoBanuA

Pz.  Materiale / Material / Material
Matériel / Material / Marepuan

Corpo in ottone (nichelatura solo su superfici non a contatto con fluidi trasportati) / Brass body (nickel plated only on surfaces not in contact with
carried fluids) / Cuerpo de laton (niquelado solo en superficies que no estan en contacto con os fluidos transportados) / Corps en laiton (nickelage
uniquement sur surfaces non en contact avec des fluides transportés) / Corpo de latdo (niquelagem somente em superficies ndo em contacto com
fluidos transportados) / Kopnyc us natyHi (HMKENMpOBaHNe TOMbKO NOBEPXHOCTEN, HE HAXOAALMXCA B KOHTAKTE C NEPEHOCMMON XXNAKOCTbIO)

1 UNIEN 12165 CWET7N / UNIEN
12164

(hiera portabussola / Bush holder ring nut / Anillo de soporte de casquilo / Bague du porte-boussole / Anel porta-bucha / 3axumHoe KombLo BTYmKN

Poliammide

Bussola / Bush / Casquillo / Boussole / Bucha  / Brynka

Acciaio inox 304 ricotto

Doppio O-Ring / Double O-Ring / Doble junta térica / Double joint torique / O-Ring duplo / [18oiHoe ynnoTHUTENBHOE KOSbLO

Meatrici (pinze) / Matrices (pincers) / Matrices (pinzas) / Matrices (pinces) / Matrizes (pingas) / MaTpuubl (3axxumbl)

1
1
2 EPDM perossidico 70 SH
1 Steel

NOTA: Istruzioni di montaggio negli Allegati Tecnici.  /  NOTE: Assembly instructions in the technical attachment.
NOTA: instrucciones de montaje en los anexos técnicos./  NOTE : Instructions de montage dans les Annexes Techniques.
NOTA: Instrugdes de montagem nos Anexos Técnicos. /  MPUMEYAHUE: VHCTPYKLMM MOHTaXKa B TEXHNUECKUX NPUTIOKEHNAX.

TH - KSP 11 B - KSP 1

PROFILO DI PRESSATURA  PRESSING PROFILE / PERFIL DE PRENSADO / PROFIL DE PRESSAGE / PERFIL DE PRENSAGEM / nPO®WIbL ANA MPECCOBAHUA

Profilo e dimensioni delle pinze utilizzahili con Raccordi FIVPress Multipinza

Profile and dimensions of the pincers that can he used with Multipincer FIVPress Fittings / Perfil y dimensiones de las pinzas utilizables con Racores FIVPress Multipinza
Profil et dimensions des pinces utilisables avec raccords FIVPress Multipince / Perfil e dimensdes das pingas utilizadas com Conexdes FIVPress Multipinga
Mpochunb 1 pasmepbl 3aXMMOB, UCMOJb3yeMbIX C MHOro3axkumHbivmu putuHramm FIVPress

16 20 26 32 40 50 63
TH 0K 0K 0K 0K 0K 0K 0K
B 0K 0K 0K 0K - - -
1] 0K 0K - - - - -
H 0K 0K - - - - -
F 0K 0K - - - - -




l] CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE

| raccordi FIVPRESS permettono una rapida e sicura giunzione

tubo - raccordo, ottenibile attraverso la pressatura della bussola

in acciaio, con la specifica attrezzatura. Lo speciale profilo

del raccodo e I'utilizzo del doppio 0-Ring garantiscono una perfetta
e duratura tenuta idraulica e meccanica.

IDONEITA POTABILE
| raccordi a pressare del sistema FIVPRESS sono conformi
al Decreto del Ministero della Salute n.174 del 06/04/2004.

GONSTRUCTIONAL AND TECHNICAL CHARACTERISTICS

The FIVPRESS press fittings allow quick, sure joining of the pipe and
fitting by using a specific tool to press on the steel bush. The special
profile of the fitting and the use of a double o-ring ensure perfect,
long-lasting hydraulic and mechanical seal.

SUITABLE FOR POTABLE WATER
The press fittings of the FIVPRESS system are compliant with the Decree
of the Ministry of Health no. 174 dated 06/04/04.

CARACTERISTICAS TECNICAS Y DE FABRICACION

Los empalmes FIVPRESS permiten una union rapida y segura tubo -
empalme, que se consigue mediante el prensado del casquillo de acero
con el equipamiento especifico. El especial perfil del empalme y el uso
de la doble junta torica garantizan una perfecta y duradera estanqueidad
hidréulica y mecanica.

IDONEIDAD EN CUANTO A POTABILIDAD
Los empalmes a prensar del sistema FIVPRESS son conformes
al Decreto del Ministerio de la Salud italiano n°174 del 6/04/04.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

Les raccords FIVPRESS permettent une rapide et stre jonction

du tuyau - raccord, grace au pressage de la boussole en acier,

avec I'équipement spécifique. Le spécial profil du raccord et I'utilisation
du double joint torique garantissent une parfaite et durable étanchéité
hydraulique et mécanique.

DISPOSITION A L’FAU POTABLE
Les raccords a presser du systéme FIVPRESS sont conformes
au Décret du Ministére de la Santé n°174 du 06/04/2004.

CARACTERISTICAS TECNICAS E CONSTRUTIVAS

As ligacOes FIVPRESS permitem uma jungéo rapida e segura do

tubo - conex@o, que pode ser obtida mediante a prensagem da bucha
de aco com a ferramenta especifica. O perfil especial da conexdo

e a utilizagdo do 0-Ring duplo garantem uma perfeita e duradoura
vedacdo hidraulica e mecénica.

IDONEIDADE POTAVEL

As conexdes a prensar do sistema FIVPRESS sé&o conformes
ao Decreto do Ministério da Satde n.174 de 06-04-2004.

TEXHWYECKME 1 KOHCTPYKTOPCKME XAPAKTEPUCTVKM

®utunrm FIVPRESS obecneqmnsatoT BbICTpoe 1 HaaéxXHoe coefinHeHne Tpyob! -

pUTMHra, AocCTUraemoe MocpeACTBOM NPeccoBaHNA CTabHOW BTYKM C
MOMOLLLIO CMIeLMabHOro 060opyAoBaHMA. CneunanbHei npotnib puTrnHra
11 UCMIONb30BaH1e [BOMHOIO YNAOTHUTENBHOO KOMbLIA FapaHTUpyoT
MPEeBOCXOAHOE U [0ATOBPEMEHHOE MMAPABINYECKOE 11 MEXaHUYECKOe
YNNOTHEHME.

MUTBLEBAA NMPUTOJHOCTb
®uTuHmm Ana npeccosanma cuctemsl FIVPRESS cootseTcTBytoT
DexpeTy MunnctepcTBa 3apasooxpaHeHna N° 174 ot 06.04.04.

COSTRUZIONE

La bussola in acciaio inox € montata sul raccordo per mezzo della ghiera

in Poliammide con finestrelle. Questa assolve i seguenti compiti:

- consente una verifica del corretto posizionamento del tubo con il raccordo
(grazie alle finestrelle);

- guida correttamente le pinze attorno alla bussola;

- isola Ialluminio del tubo rispetto all’ottone del raccordo, evitando fenomeni
di corrosione per differenza di potenziale elettrico.

CONSTRUCTION

The stainless steel bush is mounted on the fitting by means of a polyamide
ring nut with windows. This performs the following tasks:

- it allows you to check that the pipe is correctly positioned with the pipe
(thanks to the windows)

- it guides the pincers correctly around the bush

- it insulates the pipe from the brass of the fitting, preventing corrosion
due to differences in electrical potential.

FABRICACION

El casquillo de acero inoxidable se monta en el empalme por medio del
anillo de poliamida con aberturas. Esta desempefia las siguientes funciones:
- permite verificar la correcta posicion del tubo respecto al empalme
(gracias a las aberturas);

- guia correctamente las pinzas en torno al casquillo;

- aisla el aluminio del tubo respecto al laton del empalme, evitando
fenémenos de corrosion por diferencia de potencial eléctrico.

CONSTRUCTION

La boussole en acier inox est montée sur le raccord moyennant

la bague en polyamide avec fenétres. Elle a pour but de :

- permettre un contrdle de bon positionnement du tuyau avec le raccord
(grace aux fenétres) ;

- guider correctement les pinces autour de la boussole ;

- isoler 'aluminium du tuyau par rapport au laiton du raccord, tout

en évitant des phénomenes de corrosion pour différence de potentiel
électrique.

CONSTRUCAO

A bucha de aco inox é montada na conexdo por meio do revestimento

em Poliamida com janelas. A mesma tem as seguintes tarefas:

- permite um controlo do posicionamento correcto do tubo com a conexdo
(gragas as janelas);

- guia correctamente as pingas ao redor da bucha;

- isola o0 aluminio do tubo em relagdo ao latdo da conex&o, evitando
fendmenos de corros@o por diferenga de potencial eléctrico.

KoHeTpykuua

BTYrIKa U3 HepXxaBeloLLeli CTasin MOHTMPOBaHA Ha (PUTMHT NOCPeACTBOM 32XUMHOMO
KosbLja 13 nonmamunaa ¢ okolleykamu. OHa BbINOAHAET creaylolLne chyHKLMM:

- obecneymBaeT NPOBEPKY NPaBNLHOTO NOSIOXEHUA TPyObI C PUTUHIOM (bnarogapa
OKOLLKaM);

- HaNpaBNAET COOTBETCTBYIOLMM 06Pa3OM 3aXKIUMbl BOKPYT BTYNKY;

-130/MPYeT antoMUHNIA TPYObI MO OTHOLLEHMIO K IaTyHN (MTUHra, NpeAoTBpaLlan
FABIEHWA KOPPO3IW M3-3a Pa3HULIbl SNEKTPUYECKOrO MoTEHLMana.




